
Драган Ђилас Кристоферу Хилу: Не знам по ком основу сте уопште присуствовали данашњем састанку. Ваши ставови су ставови подршке организованој криминалној групи на челу са Александром Вучићем
четвртак, 11 април 2024 15:10

 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас реаговао је на изјаву
амбасадора САД у Београду Кристофера Хила
, наводећи да ако амбасадор за нешто каже да је унутрашња ствар Србије, онда о
томе не треба да износи свој став.

  

„Посебно кад знамо да су Ваши ставови, ставови подршке организованој
криминалној групи на челу са Александром Вучићем“, истакао је Ђилас.

  

Председник ССП је казао да је Хил првог дана после избора дао идентичну изјаву као
Марија Захарова, да се САД радују наставку сарадње.

  

„Саветовали сте људима који су се борили за слободу да иду кући и славе празнике,
чиме сте се јасно сврстали на страну Александра Вучића“, навео је Ђилас.
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Додаје да амбасадор данас износи став да не гледа благонаклоно на бојкот избора.

  
  

Ако је одлука САД да то не говорите јер вам је од демократије важније то што Вучић
испуњава све што је обећао и потписао око Косова, то што Бехтел добија послове без
тендера, то што сиромашна Србија даје милијарде америчким компанијама које ће
развијати соларну енергију и што Вучић све ради да Рио Тинто почне да вади литијум,
жао нам је због тога, али велика сте сила. Може вам се. Само будите онда поштени бар
као они које свакодневно критикујете и кажите да вас слобода и демократија не
интересују

    

„Бићу кратак и јасан: не знам по ком основу сте уопште присуствовали састанку“,
поручио је Ђилас.

  

Лидер ССП оцењује да се од америчког амбасадора очекује да говори о гушењу
слободе и демократије, налазима ОДИХР-а и чењици да нису испоштоване ни
уводне напомене извештаја о политичком консензусу и усвајајању препорука
довољно времена пре избора.

  

„Ако је одлука Сједињених америчких држава да то не говорите јер вам је од
демократије важније то што Вучић испуњава све што је обећао и потписао око
Косова, то што Бехтел добија послове без тендера, то што сиромашна Србија даје
милијарде америчким компанијама које ће развијати соларну енергију и што Вучић
све ради да Рио Тинто почне да вади литијум, жао нам је због тога, али велика сте
сила. Може вам се. Само будите онда поштени бар као они које свакодневно
критикујете и кажите да вас слобода и демократија не интересују. Биће нам свима
лакше“, закључио је Ђилас.

  

Данас је у Народној скупштини одржан трећи Колегијум представника власти и
опозиције окупљене око Србије против насиља. Дијалогу су присуствовали
представници цивилног друштва, као и амбасадор Хил и шеф Делегације ЕУ у Србији
Емануел Жиофре.
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